
広瀬中学校では今年度、これまで行われていたふるさと学習に加え、キャリア教育の一

層の充実を目標に掲げています。これは昨年度の生徒アンケートの結果から、広瀬中の生

徒たちが将来に対して夢を持ちにくい、将来の夢に向かって今すべきことにしっかり向か

いにくい実態があることが分かってきたことから考えたことです。 

特にキャリア教育の充実については、今年度、県内で始まった「キャリア・パスポート」

を基盤に置いて進めていこうとしていますが、そのためにも将来について考える機会を充

実させていくことが大事になってきます。今年度は新型コロナウイルスのため、なかなか

地域に出かけることができなかったのですが、９月には各学年共に、多くの皆様のご協力

をいただいて、貴重な体験をすることができました。地域について考え、将来について考

える機会を提供していただき、生徒たちは直接、肌で社会や地域に触れることで、発見・

学びもたくさんあったと思います。現状から、受け入れにくいところもあったと思います

が、ご協力いただきました皆様に心より感謝申しあげます。 

 

■３年 職場体験学習 

３年生は９月１６日（水）～１７日（木）の２日間、

職場体験学習を行いました。今年度は感染症対策として、

移動の距離を少なくするため、実習の範囲を広瀬町内に

限定して行いました。また例年３日で行っていますが、

今年度については２日で実施しました。 

１４日（月）には情報科学高校の協力をいただき、礼

法指導も行ったうえで体験に臨みました。生徒たちはとても緊張しながら職場実習に参

加をしたようですが、職場の皆様から温かいお声がけをいただき、徐々に雰囲気にも慣

れていき、その中で、働くことの大変さを痛感したり、同時に働く楽しさ・喜びも感じ

取ったようです。また、社会に出たらやはりあいさつや返事

などのコミュニケーションがすごく大事だということも実

感したようです。 

今回の学習を通して、将来、社会でどのような力が必要と

されているのか、そのために今、どのようなことを頑張る

べきなのか、よく考え、残された中学生活にそれを活かして

欲しいと思います。 

キャリア教育・ふるさと学習を進めています 

地域で学ぶ、地域から学ぶ 
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■２年 足立美術館・安来節演芸館でふるさと学習 

２年生は９月１７日（木）にふるさと学習として、足            

立美術館と安来節演芸館を訪問しました。 

足立美術館では１７年連続日本一に選ばれた日本庭 

園を楽しんだり、焼き物を鑑賞したりしました。 

安来節演芸館では、安来節を鑑賞したり、どじょうす  

くい体操の体験をしたりしました。体験の成果は、実際  

にステージに立ち、発表もしてみました。 

生徒たちは自分たちの身近に、日本を代表するこ

のようなすばらしい施設があることを知り、そして

創立以来、そこに関わったいろいろな方々の篤い想

いに触れ、改めてふるさと安来に誇りを持ったもの

と思います。今後は学んだことを新聞にまとめ、発表

する予定です。 

■１年 職場訪問学習 

 １年生は９月１７日（木）に職場訪問に出かけました。

今年度は、感染症対策として、できるだけ一ヶ所の参加人

数を減らしていくため、例年より事業所を増やし、５事業

所（上廻農園・青砥酒造・長谷川製パン・ＪＡしまねやす

ぎ地区本部自動車整備工場・足立美術館）の皆様にお世話

になりました。 

生徒たちは職場の方から直接、日々どのような思

いで働いておられるのか、お話を伺うことでき、働

くことの喜びや大変さ等、たくさんの学びがあった

ものと思います。また、実際に現場に出かけること

で、職場の雰囲気もよく分かり、学びも一層深まっ

たものと思います。 

 

木工特別授業がありました 
 ９月２５日（金）と１０月２日（金）に安来建築組合の皆様にご協力をいただき、１年

生が木工特別授業を行いました。今年度は感染症対策のため、１クラスを技術と家庭科で

半分に分けながら授業を行いました。 

 生徒は本棚などの製作にトライしていましたが、専門の皆

様からアドバイス等いただきながら、懸命にのこぎりで木材

を切る姿などが見られました。 

 地域の皆様のすばらしい技術に触れ、そこから学ぶ、これ

も、ふるさと学習であり、キャリア教育と言えます。 



１０月６日（火）７日（水）に安来市新人体育大会が行われました。各部ともに、８月

の市総体終了とともに、３年生からバトンタッチを受け、２年生を中心に暑い中も一生懸

命、練習に取り組んできました。その成果を試す場として

新人大会がありますので、ぜひ今回の結果をしっかり振り

返り、今後に活かしていきたいものだと思います。 

１０月２日（金）には壮行式が行われました。感染症対

策として、全校が校庭に集まりましたが、引退した３年生

も含めて、「チーム広中」で新人戦に向け、気持ちを高め

ていったことはとても貴重だったと思っています。壮行式

に向け、練習に励んでくれた応援団の人たちに感謝です。 

安来市新人体育大会行われる 

○野球部  あらえっさ球場 

  ２回戦  広瀬中 ０－２ 安来一中 

○ソフトテニス部  安来運動公園テニス場 

  団体戦  男子 ３位（１勝２敗）  

女子 ４位（１勝３敗） 

  個人戦  男子 ３位 山根・山﨑ペア   

女子 ２回戦惜敗 ２ペア 

○バレーボール部  伯太体育館 

  男子  ①広瀬０－２安来三 ②広瀬０－２伯太  

③広瀬０－２安来一 ０勝３敗 ４位 

  女子  ①広瀬２－０安来三 ②広瀬０－２安来二 

③広瀬２－０安来一 ④広瀬０－２伯太 

          ２勝２敗 ３位 

○剣道部  安来市民体育館 

  団体戦  第１試合 広瀬０－５一中 B  

第２試合 広瀬１－４一中Ａ  

０勝２敗 ３位 

  個人戦  ３名出場、初戦惜敗 

大会の記録 

〇県中学生ソフトテニス選手権大会（９月１９日、浜山公園テニスコート） 

 男子  石原・岩田ペア ２回戦惜敗  女子  足達・中西ペア ２回戦惜敗 

〇東部地区ソフトテニス大会（９月２６日、松江運動公園テニスコート） 

 男子  １回戦 広瀬中１－２斐川東中 女子  １回戦 広瀬中１－２島大附属 



 

１１月の主な学校行事 
２日 月 １年ふるさと学習 12 日 木 ２年授業公開 

３日 火 文化の日 
13 日 金 

人権参観日・講演会 

４日 水 
３年学力テスト、ＳＣ来校 ３年授業公開、やすぎ１３ＤＡＹ 

出雲地区剣道（奥出雲） 15 日 日 ２年学年ＰＴＡ活動 

５日 木 出雲地区バレー（安来、～６日） 18 日 水 みみ読（１年）、ＳＣ来校 

６日 金 
３年保護者進路説明会 19 日 木 ３年期末テスト（～２０日） 

教育相談（～１８日） 23 日 月 勤労感謝の日 

９日 月 広中人権週間（～１３日） 24 日 火 生徒会専門部会 

10 日 火 
３年予備面談（～１３日） 25 日 水 みみ読（３年、支援）、ＳＣ 

２・３年フェンシング 
26 日 木 

１・２年期末テスト（～27 日） 

11 日 水 

１年フェンシング、ＳＣ来校 性に関する講演会（３年） 

チャレンジテスト（英語） 27 日 金 学級生徒会、代議員会 

１年授業公開    

みみ読が始まりました 
 例年より約４ヶ月遅れのスタートとな

りましたが、９月３０日（水）に今年度第

１回目となる「みみ読」が行われました。

感染症対策としてボランティアさんの前

に透明のついたてをして実施していま

す。今後は水曜日にクラスごとに回って

実施していく予定です。 

ボランティアの皆様、よろしくお願い

します。 

お世話になる皆様  

 祖田留美子様、澤田宣子様、平野千恵様 

 池上富士子様、西田久美子様、横地恵様 

 川井野々芳様 

 

ストーリーテリング 
 ９月２４日（木）２５日（金）に「お

はなしのんの」さんのご協力をいただき、

全学級でストーリーテリングを実施しま

した。生徒たちの表情を見ながら、表現

力豊かにお話をしてくださる皆さんのテ

クニックに、生徒たちもどっぷりとお話

の世界に浸り、物語を楽しんでいました。 

 最後には、願い事を込めてクラス代表

が「おはなしのろうそく」を消しました

が、どんな願い事だったでしょうか？ 

「おはなしのんの」さんは、今年度、

「子供の読書活動実践優秀団体」として

文部科学大臣表彰を受けておられます。

 
ありがとうございました 

 １０月９日（金）に広瀬地区厚生保護女性会様が来校され、図書費の寄贈をいただき 

ました。大切につかわせていただきます。ありがとうございました。 



 


